
noodzakelijk is voor een goed te voeren debat medio
2007 over de brede doeluitkering, maar ook voor de
debatten rondom de begrotingen, en dat deze cijfers nu
ontbreken;

verzoekt de regering, aanvullend onderzoek te doen naar
de ontwikkeling van het openbaar vervoer in plattelands-
gemeenten, met specifieke aandacht voor de aantrekke-
lijkheid voor vestiging van gezinnen en de positie van
ouderen;

verzoekt de regering voorts, in overleg met provincies en
gemeenten de financiële en beleidsmatige hindernissen
zo veel mogelijk in kaart te brengen, tezamen met de
eerste resultaten van de pilot bundeling doelgroepen-
vervoer, en de Kamer hierover uiterlijk op 1 december
2006 te berichten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. X (30421).

In stemming komt de motie-Gerkens (30421, nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Ham c.s.
(30421, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de LPF tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Indicering/
zorgzwaartebudgettering, te weten:
- de motie-Vietsch c.s. over een projectplan (26631,
nr. 171);
- de motie-Van Miltenburg c.s. over de eventuele
introductie van een Full Package (26631, nr. 172);
- de motie-Van Miltenburg c.s. over het Personeels-
volgend Budget als uitgangspunt bij de zorgzwaarte-
financiering (26631, nr. 173);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over overleg met belangheb-
bende cliëntenorganisaties (26631, nr. 174).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Vietsch c.s. (26631, nr. 171).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg c.s. (26631,
nr. 172).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg c.s. (26631,
nr. 173).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (26631,
nr. 174).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Voorzitter. Mede
namens de andere woordvoerders verzoek ik de
regering, de Kamer volgende maand te laten weten hoe
deze moties zullen worden uitgevoerd.

De voorzitter: Dit verzoek zal aan de regering worden
overgebracht.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over investeringen in de Noordzee en
het beheer van de Nederlandse kustzone, te
weten:
- de motie-Duyvendak over een investeringsbudget voor
de Noordzee (30195, nr. 8);
- de motie-Duyvendak over een publiekscampagne over
de grote waarde van de Noordzee (30195, nr. 9);
- de motie-Van Lith/Boelhouwer over een concreet
uitvoeringsprogramma (30195, nr. 11).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Duyvendak (30195, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en D66 voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Duyvendak (30195, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Lith/Boelhouwer (30195,
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

Aan de orde is de stemming over:
- de brief van het Presidium over de embargo-

regeling voor Verantwoordingsdag en Prinsjesdag
(30539, nr. 1).

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig de voorstel-
len van het Presidium te besluiten.

Voorzitter
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De heer Verhagen (CDA): Voorzitter. Ik zou dit voorstel
niet willen volgen en ik stel u voor om hier een debat
over te voeren. Wij kunnen er weliswaar nu over
stemmen, maar het lijkt mij verstandiger om er eens
even over te praten. Dat mag nu, maar dat mag ook na
het reces.

De voorzitter: Uw voorstel is duidelijk; u wilt een debat.
Ik geef eerst andere leden de gelegenheid hierover hun
mening kenbaar te maken, waarna ik u een overweging
zal meegeven.

Mevrouw Van der Laan (D66): Ik zou het voorstel van de
heer Verhagen graag willen steunen.

De heer Van Beek (VVD): Ik sluit mij aan bij de vorige
spreker.

Mevrouw Hamer (PvdA): Volgens mij is het zo dat wij
debatten aanvragen bij de regeling van werkzaamheden.
De brief van het Presidium was al binnen vóór de
regeling van werkzaamheden van hedenmiddag om drie
uur. Volgens mij had er toen een debat over de brief
aangevraagd kunnen worden, maar dat is mijns inziens
niet gebeurd. Het lijkt mij dan logisch, nu over de brief te
stemmen.

De voorzitter: Ik geloof dat het tijd is dat ik een voorstel
doe of in ieder geval een reactie geef op wat er gevraagd
en opgemerkt is.

Het was mij een lief ding waard geweest als dit debat
was aangevraagd bij de regeling van werkzaamheden,
want dan hadden wij het bijvoorbeeld kunnen doen in de
tijd gedurende welke wij vanmiddag hebben moeten
schorsen, omdat wij om zeer begrijpelijke redenen
hebben moeten wachten op de minister-president die
internationale verplichtingen had. Dat stadium zijn wij
voorbij. Daar waar het het recht is van leden om bij een
punt op de agenda een heropening van de beraadslaging
te vragen, vind ik het ook het recht van de leden om een
opening van de beraadslaging te vragen. De mogelijk-
heid om een debat te houden, is er derhalve. Ik geef
daarbij wel het volgende mee.

De brief bevat twee onderdelen. Het ene onderdeel
heeft betrekking op de beslissing van het Presidium om
niet akkoord te gaan met het opheffen van de embargo-
regeling voor Prinsjesdag. Daar kunnen wij, zonder dat
wij in praktische problemen komen, na het reces over
debatteren. Het tweede onderdeel bevat het voorstel van
het Presidium om wel akkoord te gaan met het voorstel
van het kabinet om de embargoregeling voor
verantwoordingsdag op te heffen. Wanneer wij daar na
het reces over debatteren, is dat mosterd na de maaltijd,
indien de Kamer daar een verandering in zou willen
aanbrengen, omdat verantwoordingsdag de eerste
woensdag na het reces is. Als wij daar dinsdag over
debatteren, is de termijn van het embargo reeds
verlopen. Indien de Kamer het punt verantwoordingsdag
mede wil betrekken bij het debat, is het mijn plicht de
leden erop te wijzen dat wij dit debat dan zo dadelijk
moeten houden, met onderbreking van de stemmingen.

Mijn vraag is nu aan degene die het debat heeft
gevraagd of hij, nu ik deze overwegingen heb meegege-
ven, vanavond of na het reces wil debatteren.

De heer Verhagen (CDA): Voorzitter. Gelet op uw

overwegingen kan ik mij erin vinden om dat deel van het
voorstel van het Presidium dat betrekking heeft op
verantwoordingsdag, te volgen. Derhalve is de noodzaak
om vanavond een debat te voeren, wat mij betreft niet
aanwezig. Dat kan ook na het reces en dan gaat het over
dat deel van de brief dat zich richt op de embargo-
regeling rond Prinsjesdag en het daarover te voeren
debat.

De voorzitter: Dan geef ik u in tweede instantie nog het
volgende in overweging. Wij hebben het hier over het
voorstel van het Presidium om een mededeling te doen
aan het kabinet. De inhoud van die mededeling heb ik
zojuist weergegeven. Zij betreft de twee punten van
embargo. Het kabinet moet op het voorstel van het
Presidium reageren en dus zou de Kamer een debat
kunnen voeren met het kabinet op basis van zijn reactie
in plaats van een debat te voeren met de voorzitter van
het Presidium. Die voorzitter zou dan natuurlijk spreken
namens het Presidium.

De heer Verhagen (CDA): Voorzitter. Wat mij betreft mag
zonder voorafgaand debat door het Presidium worden
meegedeeld dat men geen probleem heeft met het
opheffen van de embargoregeling voor de
Verantwoordingsdag. Dat geldt echter niet voor dat
andere voorstel. Daarover wil ik met u debatteren, maar
niet met het kabinet.

De voorzitter: Dan is op basis van datgene wat tot nu
toe is gezegd mijn voorstel om na het reces dat debat
met de voorzitter van het Presidium te voeren.

De heer Bos (PvdA): Voorzitter. Ik ben bereid om akkoord
te gaan met het voeren van dat debat na het reces, maar
ik wil nog graag een beroep doen op de heer Verhagen
en eigenlijk ook op u om dat debat te vergemakkelijken
door het mede plaats te laten vinden op basis van een
geschreven reactie van het kabinet. In de brief van het
Presidium hebben wij kunnen lezen dat de hele affaire
over de vraag of wij wel of niet een verandering in de
embargoregeling accepteren, enkel en alleen voortkomt
uit een telefoongesprek tussen de Voorzitter van de
Tweede Kamer en de minister-president zonder dat wij
zelf op enigerlei wijze ook maar iets hebben kunnen
vernemen van de argumenten die ten grondslag liggen
aan het kennelijke verzoek van het kabinet bij monde van
de minister-president aan de Voorzitter van de Tweede
Kamer om de embargoregeling te veranderen. Het lijkt
mij volstrekt legitiem om enerzijds te voldoen aan het
verzoek van de heer Verhagen om het debat voluit na het
reces te voeren en om anderzijds dan over de argumen-
ten te beschikken die het kabinet kennelijk heeft om aan
te dringen op verandering van de embargoregeling.

De heer Verhagen (CDA): Voorzitter. Wij spreken over
een voorstel van het Presidium. Het was de bedoeling
om daarover vanavond te stemmen, maar misschien
willen wij daarover nu al een debat voeren. De heer Bos
begint daar namelijk mee, maar dan doen wij dat
vanavond. Ik wil een debat over het voorstel van het
Presidium en niet over voorstellen van het kabinet. Dus
ik heb geen behoefte aan een reactie van het kabinet op
eventuele voorstellen van het Presidium. Dat zou
namelijk impliceren dat er al een voorstel is. Daarover
wil ik nu juist een debat voeren.

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
27 april 2006
TK 77 77-4824



De voorzitter: Het lijkt mij moeilijk om aan het kabinet
te vragen om een reactie te geven op een brief van het
Presidium. Er is namelijk zojuist geconstateerd dat er
eerst een debat gevoerd zal worden met het Presidium.
Het kabinet en ook de Kamer weten dus niet of de
meerderheid van de Kamer het met brief van het
Presidium eens zal zijn. Ik stel daarom voor om na het
reces met de voorzitter van het Presidium debatteren en
om aan het kabinet mee te delen dat de Kamer akkoord
gaat met het voorstel van het Presidium ten aanzien van
de embargoregeling voor de Verantwoordingsdag

Overeenkomstig het voorstel van de voorzitter wordt
besloten.

Aan de orde is de stemming over:
- de brief van het Presidium over de benoeming

van een lid van de Raad voor Economische
Adviseurs (29654, nr. 5).

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig het voorstel
van het Presidium te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over NedCar, te weten:
- de motie-Verhagen/Vendrik over investeringsplannen
voor NedCar (30300-XIII, nr. 81);
- de motie-Smeets c.s. over het aantrekken van productie
van derden (30300-XIII, nr. 82).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Verhagen/Vendrik (30300-XIII,
nr. 81).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Smeets c.s. (30300-XIII,
nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Christen Unie en de LPF voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over verkleining van de groepsgrootte
in het voortgezet speciaal onderwijs en het
onderwijs aan zeer moeilijk lerende kinderen, te
weten:
- de motie-Slob c.s. over voldoende formatie bij scholen
(27728, nr. 91).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben

gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat naar aanleiding van een algemeen overleg
over het Gemeentefonds en de lokale lasten, te
weten:
- de motie-Fierens c.s. over overname van aanbevelingen
uit het Cebeonrapport over de verdeelmaatstaf slappe
bodem (30300-B, nr. 20).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat naar aanleiding van een algemeen overleg
de loonontwikkeling en het koopkrachtbeleid, te
weten:
- de motie-Noorman-den Uyl/Rouvoet over het op
hetzelfde niveau brengen van de zorgtoeslag voor een
alleenstaande met de zorgtoeslag voor een gehuwde
(30300-XV, nr. 101);
- de motie-Noorman-den Uyl over het meer afhankelijk
maken van de hoogte van de kindertoeslag van het
aantal kinderen in een huishouden (30300-XV, nr. 102);
- de motie-Noorman-den Uyl over het deels compense-
ren van de negatieve inkomensgevolgen voor postactie-
ven van alle overheidssectoren (30300-XV, nr. 103);
- de motie-Kant over het baseren van de hoogte van de
zorgtoeslag voor groepen met een inkomen onder het
minimumloon op hun feitelijke inkomen (30300-XV,
nr. 104);
- de motie-Kant over het inbouwen van een premievrije
voet voor freelancers, zelfstandigen zonder personeel en
kleine zelfstandigen (30300-XV, nr. 105);
- de motie-Kant over het inbouwen van een premievrije
voet over het eerste deel van het inkomen uit lijfrente of
hiaatverzekering (30300-XV, nr. 106);
- de motie-Van Gent over het eenmalig toekennen van
€ 500 voor huishoudens met een inkomen op of rond het
minimum (30300-XV, nr. 107);
- de motie-Van Gent over het verbeteren van de
inkomenspositie van alleenstaande ouders met een
inkomen op of rond het minimum (30300-XV, nr. 108);
- de motie-Verburg/Van der Sande over het niet langer
mogelijk maken van dubbele heffing bij ouderen met
meerdere inkomensbronnen (30300-XV, nr. 109);
- de motie-Verburg/Noorman-den Uyl over maatwerk-
ondersteuning via de bijzondere bijstand aan gezinnen
met kinderen (30300-XV, nr. 110).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik geef het woord aan mevrouw
Noorman-den Uyl.

Mevrouw Noorman-den Uyl (PvdA): Ik wil mijn motie
op stuk nr. 101 aanhouden tot het debat over de
Voorjaarsnota. Ook mijn motie op stuk nr. 103 wil ik
aanhouden, omdat de minister mij een brief heeft
toegezegd met tekst en uitleg over de beschikbare
middelen.

Voorzitter
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